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�إعلانات فقدان

❊   يعل�ن المواط�ن / ع�ادل علي أحمد عبدالله ع�ن فقدان 

بطاق�ة ش�خصية رق�م 0402010177155 ويرج�ى ممن 
يعثر عليها تس�ليمها إلى شرطة الش�يخ عثمان أو الاتصال 

على الرقم 733095288.
---------------------------------

❊   يعل�ن المواط�ن / فاضل محمد ثابت الس�يد عن فقدان 

بطاقة ش�خصية صادرة من م / لحج + جواز س�فر صادر 
م�ن م / ع�دن ويرجى مم�ن يعث�ر عليهما تس�ليمهما إلى 

شرطة الشيخ عثمان.
---------------------------------

❊   يعلن المواطن / هاني قاسم صالح علي عن فقدان بيان 

جمركي رقم 269 صادر من حرض باس�م محمود محسن 
أحم�د ويرج�ى ممن يعث�ر علي�ه تس�ليمه إلى شرطة خور 

مكسر.
---------------------------------

❊   يعل�ن المواط�ن / علي عب�دالله قائد عن فق�دان بطاقة 

ش�خصية رق�م 4010199928 ويرج�ى ممن يعث�ر عليها 
الاتصال برقم 736790108.

---------------------------------
❊    يعل�ن المواطن / جمال محم�د أحمد أبوبكر عن فقدان 

بطاق�ة ش�خصية كمبيوت�ر ص�ادرة من مرك�ز – 1 - أبين 
ويرجى ممن يعثر عليها تسليمها إلى شرطة كريتر.

---------------------------------
❊    يعل�ن المواطن/ س�امي أحمد عب�دوه رمزو عن فقدان 

دفرت مع�اش + دفتر معاش وال�ده أحمد عب�دوه + بطاقة 
ش�خصية تحمل رقم 430050 + ملكية س�يارة تحمل رقم 
43910 / 3 + كرت قيادة س�يارة ويرجى ممن يعثر عليها 

تسليمها إلى شرطة الشيخ عثمان.
---------------------------------

❊    يعل�ن المواطن /علي عبدربه عبدالله الخضر عن فقدان 

كرت سيارة صادر من م/ البيضاء  ويرجى ممن يعثر عليه 
تسليمه إلى اقرب مركز شرطة.

---------------------------------
❊    يعل�ن المواط�ن / ن�اصر حسني محم�ود الماليكي عن 

فقدان جواز س�فر ص�ادر من صنعاء  ويرج�ى ممن يعثر 
عليه تسليمه إلى اقرب مركز شرطة.

---------------------------------
❊    يعل�ن المواط�ن / ص�ادق أحم�د عب�دالله الضريبي عن 

فق�دان بطاقة ش�خصية صادرة م�ن م / البيضاء ويرجى 
ممن يعثر عليها تسليمها إلى اقرب مركز شرطة.

---------------------------------
❊   يعل�ن المواط�ن / عبدالله أحمد عب�د الرحمن علي علوي 

عن فقدان بطاقة شخصية صادرة من م / البيضاء ويرجى 
ممن يعثر عليها تسليمها إلى اقرب مركز شرطة.

---------------------------------
❊   يعل�ن المواطن / أحمد عبد الرحمن عبدالله الوهاشي عن 

فق�دان بطاقة ش�خصية صادرة م�ن م / البيضاء ويرجى 
ممن يعثر عليها تسليمها إلى اقرب مركز شرطة.

❊    يعلن المواطن / مهدي قاس�م حسني الشمري عن 

فقدان بطاقة شخصية صادرة من  م / البيضاء ويرجى 
ممن يعثر عليها الاتصال برقم 737511111.

---------------------------------
❊   يعلن المواطن/ س�امي عب�د الملك أمين الشراعي عن 

فقدان وثيقة وملكية للأرض الواقعة في مدينة الهمداني 
الس�كنية المرحلة الثالثة بل�وك ) 4( رقم 475 الواقعة في 
محافظة لحج ومساحتها ) 430م2(ويرجى ممن يعثر 

عليها تسليمها إلى أمن م/الحوطة.
---------------------------------

❊    يعل�ن المواط�ن/  أحم�د  مه�دي بن مه�دي عبدالله 

ع�ن فقدان بطاقة ش�خصية ويرجى مم�ن يعثر عليها 
تسليمها إلى شرطة الشيخ عثمان.

---------------------------------
❊    يعل�ن المواطن / علي ناصر الحتيش المس�عودي عن 

فق�دان بيان جمرك�ي رقم 2011 + ملكية س�يارة رقم 
10610 / 1 ويرج�ى مم�ن يعثر عليهما تس�ليمهما إلى 

شرطة التواهي.
---------------------------------

❊    يعلن المواطن/ مراد ماهر مصطفى خان عن فقدان 

بطاق�ة ش�خصية رق�م 2137879 صادرة م�ن المعلا + 
بطاقة شخصية باسم زوجته إيمان عبد الرحمن محمد 
س�عيد  ويرجى ممن يعثر عليهما تسليمهما إلى شرطة 

المعلا.
---------------------------------

❊   يعلن المواط�ن/ مفيد مطيع نعمان البعداني عن فقدان 

بطاقة ش�خصية كمبيوتر صادرة م�ن صنعاء ويرجى ممن 
يعثر عليها الاتصال برقم 83382924 .

---------------------------------
❊   يعلن المواطن / نواف غالب ناجي أبو الرجال عن فقدان 

بطاقة ش�خصية كمبيوتر صادرة من إب ويرجى ممن يعثر 
عليها الاتصال برقم 713439311.

---------------------------------
❊  يعل�ن المواطن/ عوض محمد عبده الش�امي عن فقدان 

بطاقة ش�خصية كمبيوتر صادرة من إب ويرجى ممن يعثر 
عليها تسليمها إلى جهة الاختصاص.

---------------------------------
❊  يعل�ن المواطن/ عاصم منص�ور عبد الكريم الهتاري عن 

فقدان بطاقة شخصية كمبيوتر صادرة من إب ويرجى ممن 
يعثر عليها الاتصال برقم 735832525.

---------------------------------
❊  يعل�ن المواط�ن / ناجي أحم�د صالح رفيق ع�ن فقدان 

بطاقة شخصية كمبيوتر صادرة من إب السدة ويرجى ممن 
يعثر عليها الاتصال برقم 711360339.

---------------------------------
❊  يعل�ن المواطن / أمجد أحمد علي الزنم عن فقدان بطاقة 

ش�خصية كمبيوتر صادرة م�ن إب ويرجى ممن يعثر عليها 
الاتصال برقم  777856491.

�شكر وعرفان
أتقدم بخالص الشكر والعرفان إلى رجل الخير والبر والإحسان 

الأخ الفاضل / ياسر محمد عبده يماني حفظه الله آمين
على ما يبذله ويقدمه لإخوانه المحتاجين وأقول السالم عليك يا ابا الضعفاء والمس�اكين يا من أدخلت 

الفرحة والبهجة والس�عادة في قلوب الأيتام والأرامل والمرضى، السالم عليك ي�ا من فتحت قلبك وبيتك 

لقض�اء حاج�ات الن�اس وأزلت هم المكروبين بعد الله  فج�زاك الله خير الجزاء يا اب�ا محمد مهما كتبنا 

وتكلمن�ا ل�ن نعطي�ك حقك لأنه يعجز التعبير في وصف معروفك وإحس�انك يا من رس�مت الابتس�امة 

عىل وجوه الآخرين. لقد أصبحت يا أبا محمد الش�معة المضيئة في قلوبنا وإليك يا س�يدي هذه الأبيات 

المتواضعة على مواقفك النبيلة واعذرني في التقصير. أخوك / عبد الرحمن العمري

يا الله يا معبود يا خالق البشر
سلام من قلبي وسمعي والبصر
سلام لك وحدك يخصك مختصر
ياشيخ ياسر محمد يا أكرم بشر
ياصاحب الكرم والجود المشتهر

حماك ربي دايماً من كل شر
يا من وصل عندك زال عنه الكدر
والختم صلوا على مزيل الضرر

سلامي لك مع كل التحايا
تحية عاطرة وأجمل هدايا
مكانك وسط قلبي والحنايا

أنا مقدر على رد الجمايل
بلغت المجد في كل المزايا
حماك الله من كل البلايا

وسلام مني يا راعي المواقف والقيم
ياسر محمد يا بيت الكرم
أصيل أنت وللأصالة ملتزم

يا من صفاتك نادرة بين الأمم
يا بومحمد الغالي يا أهل الشيم
ساعدت إخوانك وأشفيت الألم

ومن وصل عندك خرج وهوه مبتسم
والختم صلوا على خير الأمم

تحفظ الحبيب ياسر بدر البدور
تصل إلى ابو محمد صقر الصقور

وأجمل تحية ورد مرشوشة عطور
يا قصر عالي معتلي فوق القصور 

يا مدخل الفرحة للناس هي والسرور
يا قصر عالي معتلي فوق القصور
والناس تدعي لك على مر الشهور

محمد الهادي شفيعنا يوم النشور

وعطر الفل من وسط البساتين
تصل إلى أبو محمد حبيب الملايين

ولك في كل وجداني عناوين
وعطفك للجميع يا قرة العين
وساعدت اليتامى والمساكين

ودامك يا شيخنا يا الحالي الزين

يا صادق الأخلاق يا حي الضمير
يا مكرم الضيفان بالوقت العسير

وتعاملك للناس بالقلب الكبير
وهذه حقيقة يعرفها الكثير
هذه تحية لك يا الوجه النوير

ومن يزرع المعروف يتقاضى كثير
 والناس تدعو لك يا مغيث الفقير
محمد الهادي شفيعنا يوم السعير

�إعلان

بمناس�بة قدوم العام المالي الجديد 2012 يسر مصلحة الضرائب دعوة الإخوة مكلفي ضرائب الدخل ) ضريبة الأرباح التجارية والصناعية وضريبة المهن غير التجارية وغير الصناعية 

والضريبة على ريع العقارات ( الخاضعين والمعفيين وفقاً لأحكام قانون ضرائب الدخل رقم ) 17( لسنة 2010م لتقديم إقراراتهم الضريبية عن دخولهم المحققة خلال السنة الضريبية 

المنتهية 2011م وس�داد الضرائب المس�تحقة من واقعها في ذات الموعد المحدد لتقديم الإقرار خلال الفترة من 1 يناير حتى 30 إبريل 2012م وذلك إلى الوحدة التنفيذية للضرائب على كبار 

المكلفين وفروعها ، ومكاتب الضرائب  في أمانة العاصمة وبقية محافظات الجمهورية وفروعها كلّ في نطاق اختصاصه وعلى النحو التالي:

فئة كبار المكلفين : وت�شمل : 

1. الوحدات الاقتصادية للقطاعيين العام والمختلط والوحدات والشركات العامة التابعة لها.

2. فروع ووكالات الشركات والبيوت الأجنبية.

3. الشركات والمنشآت العاملة في مجال النفط والغاز والتعدين بما في ذلك الشركات التابعة لها والمكلفين المتعاقدين معها من الباطن .

4. البنوك والمصارف الإسلامية وشركات التأمين.

5. شركات المساهمة أياً كان رقم أعمالها .

6. شركات الأموال الأخرى وشركات الأش�خاص والمكلفين الأفراد ) الأش�خاص الطبيعيين ( الذين يزيد عدد العمال لديهم عن خمسين عاملاً ويزيد رقم أعمالهم السنوي )إجمالي  قيمة 

المبيعات السنوية، إجمالي الإيرادات السنوية ( على مائتي مليون ريال.

فئة متو�سطي المكلفين : وت�شمل : 

شركات الأموال ) المحدودة( وشركات الأشخاص والمكلفين الأفراد ) الأشخاص الطبيعيين( الذين لديهم أكثر من عشرة عمال وأقل من خمسين عاملاً  ويبلغ رقم الأعمال السنوية فيها 

)إجمالي المبيعات السنوية ، إجمالي الإيرادات السنوية( أقل من مائتي مليون ريال وأكثر من عشرين مليون ريال.

فئة �صغار المكلفين:  وهم كل مكلف طبيعي أو اعتباري يزيد رقم أعماله السنوي ) إجمالي المبيعات أو الإيرادات السنوية( عن مليون وخمسمائة ألف ريال ولا يتجاوز عشرين مليون ريال 

ولا يقل  عدد العاملين لديه عن أربعة عمال ولا يزيد على تسعة عمال، عليهم تقديم إقراراتهم الضريبية إلى فروع مكاتب الضرائب بأمانة العاصمة والمحافظات..

علماً أن المكلف الذي يقوم بتقديم الإقرار وسداد الضريبة قبل نهاية الموعد المحدد لتقديم الإقرار يحصل على خصم من إجمالي مبلغ الضريبة التي قام بتسديدها خلال فترة تقديم الإقرار 

) يناير- إبريل( وبالنسب التالية: ) 1.5 % واحد ونصف في المائة في حال تقديم الإقرار وسداد الضريبة خلال شهر يناير ، 1 % واحد في المائة في حال تقديم الإقرار وسداد الضريبة خلال 

شهر فبراير، 0.5 % نصف بالمائة في حال تقديم الإقرار وسداد الضريبة خلال شهر مارس(.

وتهي�ب المصلح�ة بجميع المكلفين سرع�ة المبادرة لتقديم إقراراتهم الضرايبي�ة خلال الموعد القانوني على النموذج المع�د من المصلحة لهذا الغرض تجنباً لف�رض الجزاءات والعقوبات 

القانونية.

للمزيد من المعلومات يرجى الاتصال بمصلحة الضرائب )الإدارة العامة لخدمات المكلفين(.

هاتف )503831( فاكس )262618( 

أو زيارة موقع المصلحة على شبكة الانترنت:

WWW.TAX.GOV.YE  ‏

أو التواصل مع الإدارة الضريبية المختصة.


